ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД ОКТЯБРЬСКИЙ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЋЫ ОКТЯБРЬСКИЙ КАЛАЋЫ КАЛА ОКРУГЫ ТЕРРИТОРИЛЬ ЋАЙЛАУ КОМИССИЯЋЫ

РЕШЕНИЕ

от 06 мая 2022 года

№ 27/4-5

г. Октябрьский

Об аннулировании удостоверения члена территориальной избирательной комиссии городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан с правом совещательного голоса Гильманова Фанура Исламовича

В соответствии с частью 5 статьи 9 Федерального закона от 14 марта 2022 года № 60-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», утратой своих полномочий членов комиссий с правом совещательного голоса с 14 марта 2022 года, и на основании письма Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 05.05. 2022 года № 661/01-08, территориальная избирательная комиссия городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан решила:

- 1. Аннулировать удостоверение члена территориальной избирательной комиссии городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан с совещательного голоса Гильманова Исламовича, правом Фанура предложенного Политической партией «Коммунистическая территориальной Российской Федерации», выданное избирательной комиссии городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан.
- 2. Настоящее решение разместить на странице территориальной избирательной комиссии городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан сайта «Вестник Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан», официальном сайте городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан в разделе «Территориальная избирательная комиссия».
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя территориальной избирательной комиссии городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан Старостина В.А.

Председатель

В.А. Старостин

Секретарь

Е.П. Вигонт